

崔永元怒斥湘教育厅“不要脸” 我国最大购物返利网站涉嫌传销被关闭 网曝凤姐在美国当洗脚妹 邵佳一获封“邵贝利”



# 崔永元怒斥湖南省教育厅“不要脸”

## 对方回应称“不理解”

近日,崔永元在个人微博怒斥湖南省教育厅,“崔永元公益基金第六期乡村教师培训八月培训 100 名湖南乡村教师。为此,湖南省教育厅回复:不反对、不支持、不参与。我们非常愤怒,在此正式评价湖南省教育厅:不努力、不作为、不要脸!”对崔永元的评价,湖南省教育厅有关人员表示“不理解”。

针对崔永元的批评,湖南省教育厅的有关人员说,此事的经过是这样的:今年5月初,有人打电话给湖南省教育厅,自称是崔永元公益基金志愿者董峰,称崔永元公益基金第六期乡村教师培训想在湖南培训 100 名乡村教师。该厅接电话的工作人员当即表示:“崔永元公益基金为湖南培训乡村教师,我们表示欢迎,但请对方来一个公函,将有关情况说清楚,以便我们研究处理。”后经多次电话沟通,5月18日,湖南省教育厅收到对方发来的电子邮件,落款是“中国红十字基金会”,时间是2012年5月16日,署名联系人是“董峰,爱飞翔乡村教师培训志愿者”。

入围的教师名单在政务网上进行公示,并接受公众监督以求公平公正;5.相关标准、名单、流程等内容,在选拔教师的所在县区的教育局政务网和当地媒体上公告公示;6.在培训之后,督促各县教育局及参训教师所代表的学校,按照选拔承诺,应组织参训教师与非参训教师、参训学校与非参训学校之间的学习交流。”

湖南省教育厅经研究认为,对于民间公益组织开展的公益活动,应由该组织依法依规进行组织,省教育厅作为政府机构,依照自身的职能职责不宜代替民间组织直接发函和参与组织。湖南省教育厅相关工作人员随即向董峰电话传达了这一意见。

随后,崔永元就在微博上怒斥湖南省教育厅。湖南省教育厅相关负责人对此表示不理解。该负责人还表示,为支持该公益基金在湖南做好该项工作,已推荐湖南省专门从事中小学教师培训和研究的湖南省中小学教师继续教育研究会与该基金会联系,对他们在湖南的活动给予必要的协助。(据《广州日报》)

### ·网友热议·

#### 支持崔永元

网友“萌得耳松狂想曲”:如果你做好该做的事情,民间组织还要费心费力吗?

网友“极度深蓝19”:培养师资本是政府之事,民间公益基金参与应是好事,岂能不支持、不参与?

#### 支持湖南省教育厅

网友“德很高望不重”:崔永元过分了。教育部门的态度很正常吧!“不支持”的意思是不引导大家都做这样的公益,毕竟绝大多数人做不起;“不反对”,你没违法;“不参与”,一参与就是合办了。

网友“涅槃飞鸟”:不能因为崔永元是名人就乱用话语权吧?别人让我帮忙做事,我回绝了,难道就是不要脸?

### 网曝凤姐在美国当洗脚妹

#### 网友赞其自食其力



罗玉凤在为外国人修脚。

凤姐(罗玉凤)又有新闻了,身在美国的她有了新工作,干上了修脚妹的活儿。近日网络疯传一组她在大洋彼岸为老外修脚的图片,惹来网友议论纷纷。

一向眼高于顶的凤姐,竟在微博承认,“我学历不高,长相又丑。也就只有给老外修脚的工作能做。高档的工作我还真做不了。”她还解释了自己为何选择这份工作,“美国和中国不一样,只要能赚钱,干什么都无所谓。而且,女孩子做指甲最好,把客人打扮漂亮了,自己心里也高兴。‘洗脚工’是自谦的说法,好听一点叫‘美甲师’。我目前英语不好,没结婚。需要大量时间学英语、了解美国社会及找男友,不用动脑子的工作适合我。”

从图片上看,凤姐短衣短裤,穿着朴素,专心致志为客人修脚,她的客人白人黑人均有。虽然忙着修脚,但凤姐却并未冷落自己的微博,时不时还要上去说两句。听语气,凤姐干这份工作似乎很安心,“做网络红人是赚钱了,但那个钱我情愿不要。不少人出言辱骂,胡乱拍照。人身自由、人格尊严全无,还不如做洗脚妹轻松自在。”

对于凤姐的近况,网友中支持者、嘲笑者均有之。有人觉得她变身“励志姐”,自食其力,既不占用国人公共资源,还能赚到美国人的钱,可敬!也有人怀疑早就上了炒作这艘贼船的凤姐,不可能有这样的觉悟,“十有八九又是她背后的团队在捣鬼。”(据《人民网》)

## 我国最大购物返利网站涉嫌传销被关闭

### 亏损超6亿元,47人被抓

#### 核心提示

近来,一些号称购物返利的商业网站陆续出现资金链断裂和企业崩盘事件,其中以浙江“万家购物”网站最具代表性。

据浙江省金华市有关方面透露,全国最大的购物返利网站、浙江亿家电子商务有限公司及其所属的“万家购物”网站因涉嫌组织领导传销罪,13日被相关部门关闭查处,企业负责人被警方控制,47名涉案人员被抓,刑拘25人。从今年2月15日起,该网站大约每天亏损600万元,到5月25日已亏损超过6亿元。

#### 购物返利 165万元到100亿元 爆炸式增长

“你消费,我返钱,零成本购物”,“不花钱购物的时代终于来了!”这是众多购物返利电子商务网站的宣传口号。在“返利销售”推动下,短短一年时间里,一些购物返利电子商务网站呈现爆炸式增长的趋势。

总部位于浙江金华的“万家购物”网站成立于2010年,当初,它只是一家年目标营业额165万元的第三方导购网。到2011年,公司年营业额飙升到100亿元。到今年5月底,“万家购物”已在全国2600多个县区设有代理点,实体联盟店遍布全国2300多个县市,共有9.4万个加盟商,182万名会员,其中拥有分红权的高级会员70多万人。

#### 消费陷阱 “零消费”亏损超6亿元

按照“万家购物”的规定,加盟商向消费者每销售500元金额的产品,需上缴16%的佣金给“万家购物”,“万家购物”承诺“每天拿出消费额的10%给累计消费满500元的会员均分。”

对消费者而言,“万家购物”以每500元划为1个分红权,消费者购买500元商品,就可以得到1个分红权,1000元就是2个分红权。以此类推,每个分红权每天最多可返利1元。如果你消费了500元,一天可能收到1元钱,账户累计

100元后可以取现。

从理论上讲,500天后,消费者便可收回全部消费款,最终成为“零消费”。而其其实是由后人的消费来支付前人的返利,随着业务急剧扩张,各种风险日益显现。

从今年2月15日起,“万家购物”坚持每个积分每天分红1元的促销活动,大约每天亏损600万元,到5月25日,累计亏损超过6亿元,而公司账面资金仅有3亿元。

#### 虚假销售 缴纳佣金疯狂猎取会员

“万家购物”的返利模式最初被说成是一种电子商务的创新模式,但是在发展过程中被传销组织利用,而渐露“马脚”。

从2011年7月开始,“万家购物”加盟商和会员数量急剧扩张。来自金华浦江的张女士表示,其实“万家购物”上的不少商品实际价格比普通商店的价格要高不少,她之所以投入重金,

看重的还是投资回报。为了提高效率,她干脆就舍弃了购物的环节,直接缴纳“佣金”,回报率也高了不少。

类似张女士这样的会员,直接缴纳16%的“佣金”,不再进行线下商品交易。这样一来,所谓的“返利销售”名存实亡,变成了“抢会员”为目的的虚假销售。

#### 投资骗局 涉嫌传销难界定

近年来,返利网站大量涌现,购买商品只要通过返利网就能获得返利。据不完全统计,全国购物返利类网站大约有两千多家。而大部分返利网站到后期往往演变为投资骗局,这种以购物返利名义进行的投机活动,涉嫌传销,很有欺骗性,但当地有关部门难以界定,国家有关部门

对此也没有明确的认定,难以进行有效监管。

电子商务专家认为,电子商务必须以真实的商品或服务交易为基础,返还消费者利润必须有合法来源,同时网站也有承受能力。

业内人士指出,一些经济犯罪活动打着电子商务的旗号,需要有关部门加强监管。

#### 消费警示 别被“一元返利”诱惑

针对“万家购物”网站红利计划存在很大风险,金华市有关部门曾多次发出消费警示,并对其有关虚假宣传、超范围经营、不正当竞争等违法经营行为进行持续调查整改工作。然而,受既

得利益的诱惑,卷入传销活动的人员不断增多。直至5月25日,有关部门责令其停止“一元返利”促销活动以后,才得以遏制。

(据《北京晚报》)

### 欧洲杯8场比赛 邵佳一全猜错

#### 网友惊呼“邵贝利”

欧洲杯小组赛首轮结束,16支球队悉数亮相,谁给人留下的印象最深?网友给出的答案会让你大跌眼镜——邵佳一。

作为和欧洲杯八竿子打不着的一名中国球员,邵佳一如何成功抢镜?原因是他对欧洲杯8场比赛作出的赛前公开预测,错误率竟达百分之百!虽说预测次次准确很难,但要每次都错更是难上加难。

邵佳一惊人的错误率,在网络上引发膜拜热潮。也正因此,邵佳一有了一个“圣保罗佳一”、“邵贝利”的绰号。自从章鱼保罗预测世界杯之后,动物预测结果成为每届大赛的必备环节,本届欧洲杯不但有乌克兰神猪,还有美国大象西塔。这一次中国网友不寂寞,纷纷吐槽:“我们有佳一”。邵佳一在本届赛事期间稳坐“预测帝”宝座。

6月12日,应某网站之邀预测比分的邵佳一更新微博,预测俄罗斯与捷克的比赛,认为捷克能赢。“不幸”的是,他终于说准了一次。6月13日,邵佳一表示中超即将开赛,他停止对欧洲杯赛事的预测。

#### 网友热贴:

“Laver\_傅少虎”:今天你已经逆袭了!被人完爆8场。终于中了2场。一哥后面的智商团果断犀利!

“GoOd\_NiGhT\_X”:一哥,我们等你的猛料啊!

“大头 Chips”:+1哥!!还要靠你的预测买接下来的彩票呢!

“白仙僧”:+1哥,你是神灯,是亮点,在黑暗中指点我们买足彩的道路;你是诸葛和司马,夜观星相,改判生死,欧杯因你增添了多少笑脸,减少了几多悬念。你告诉我们,贝利到保罗只有一轮的距离。现在蓄谋逆袭刚刚成功,你却华丽地转身离去,留给我们一个东方不败的背影,让我这个伪球迷去哪儿重获信心通宵看球!

(据《南方日报》)